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Λύση: 

α)  ΜΔ //= ΑΒ άρα το ΑΒΜΔ είναι 

παραλληλόγραμμο. Άρα και ΑΔ //= ΜΓ (1) 

ΜΕ //= ΑΓ άρα το ΑΓΜΕ είναι 

παραλληλόγραμμο. Άρα και ΑΕ //= ΜΒ (2) 

Από (1) και (2) θα έπρεπε ΑΕ // ΑΔ αλλά 

έχουν το Α κοινό σημείο οπότε τα Α, Δ  και 

Ε είναι συνευθειακά. 

 

β) Έχουμε ΑΒ = ΜΔ ,  ΑΓ = ΜΕ και ΒΓ = ΒΜ + ΜΓ = ΑΔ + ΑΕ = ΔΕ άρα τα τρίγωνα ΑΒΓ 

και ΜΔΕ είναι ίσα και έχουν ίσες περιμέτρους. 

 

γ) Ο μαθητής χαρακτηρίζοντας τις γωνίες   2 και Α  Ε εντός εκτός και επί τ’ αυτά των 

ΑΒ // ΜΔ καθώς τέμνονται από την ΔΕ, προεξόφλησε ότι τα Δ  και Ε είναι 

συνευθειακά. Δηλαδή δέχτηκε ότι είναι συνευθειακά για να δείξει ότι είναι 

συνευθειακά !!! 
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